

# НА ПРЕМЬЕРУ — В ЙОШКАР-ОЛУ

Название нового балета марийского композитора А. Луппова «Музыкальная история» украсило в новом году театральную афишу Йошкар-Олы. Премьера балета, показанного на сцене республиканского музыкального театра, стала важным событием в культурной жизни автономной республики.

Один из самых молодых музыкальных коллективов страны, театр с самого начала заявил о себе яркими работами классического и современного репертуара. Молодежная труппа, сформированная из выпускников консерваторий и театральных училищ Москвы, Ленинграда, Горького, Новосибирска, большое внимание уделяет национальному музыкальному искусству. Ее сценическая биография началась с постановки оперы композитора Э. Саппаева

«Анпатыр», рассказывающей о борьбе марийского народа в составе крестьянской армии Пугачева. Здесь поставлены также опера на героико-историческую тему «Элнет» И. Молотова, первый национальный балет «Лесная легенда» А. Луппова.

В тесном содружестве с композиторами рождаются сейчас новые премьеры. Готовятся к постановке детская опера «Сила доброго сердца» молодого композитора В. Захарова, первая марийская оперетта «Белый цветок» Н. Арбана. С интересом любители искусства ждут постановку балета композитора-земляка А. Эшпая «Ангара».

(ТАСС).

18 ЯНВ 1980  
г. Калуга